- I:-II = = =
A st 7oLk ol okrABE A3

Zoldlod iz &= &
W = o | 2021. 2. 17. (& 30H) EHEE A g%cfa?yTgETT
el = o M 7 - 5} 043-719-7430
== 2PN = Ao, x5 2 4 - 043-719-9365

AZ=LHIOIHAUSZS-19 Ll B &= ga J1Z)

(] AWge)d ZoPTor iR mesgy . gon gah= 29 17 OA] 7|F0 =,
2w Al ;}xlx}— 5907, 3+ Akl 3190 &elH o]

ZF 734 A = 84946 (7Y 6,778 0l 2kar HHR T
O YA HARR = 470771:8 TE ?J/\W%Zj*}* A
A% 2957473334 Yoz F sz} = 76,6517, A

SXIA= F 6217 ot

O At FIHAAR= 809 o Z F 75,3607(88.72%)°] AT|3A| =] o],
A 8,048 o] A Foltt AFF AT 1699, AHGA=
402 F& AYAE= 1,538H(XNHEE 1.81%)°] T}

[=L] 2 SHXIX}F =017 04l 71F, 20.13Y 0|z +=4)]
2] oA | N2 EM 7 oOH 2 O 24 N3 371 4d 22 29 §8 A" 45 ad Aan
A 590 247 18 12 21 2 7 9 2 147 3 6 74 15 14 7

6 0
A | 78168 | 25,870 2,942 8,376 3,968 1,839 1,105 889 : 187 20,357 1,715 1,567 2,161 996 728 2,977 1,976 515

mn

(Gl e =XIX} =172 04 71F, 20.13Y 0|z +=7)]

s | s FEyre=7t ol tH ==
TE | B 53 |oMokEZ o)| | | o2 | ok=2|7t | Mofiot| AT | X|HAZ | el | el=Ql
M 31 1 7 9 8 6 0 6 25 6 25
A 6.778 40 3,021 1,182 | 2,212 300 23 2,890 3,888 3,687 3,091
T ' (06%) | (44.6%) | (17.5%) | (32.6%) | (4.4%) | (0.3%) | (42.6%) | (57.4%) | (54.4%) | (45.6%)

* 3= 1% 0t OkE= Q) : Ha[® 2H1d), el=HA[of 2HRE), 2{A[oF 18(19) 0LEo|0I2|E 1% (1), OFM| 2 HIO[TH 1H(13)
wE ZgA 5P, 320IL 1Z(18), 5 2ZRY) S=H 1H(1Y) ofHzEZk Ol 7E(GE) ALt 1Y of=2|7) ofE[m|of
1H(1Y), ELRILIOF 3F3Y) 7HHE 1':” Y22 EL 1Y x 2 °F° o=l #

[ZXIX} 22| = (20132 oz +4)]

T& Z 2|5l H| A2 5 AES X" AP}
2.16.(2hH 0A] 7|= 74,551 8,240 166 1,534
2.17.(F) 0A] 7|& 75,360 8,048 169 1,538

HE (+)809 (-)192 (+)3 (+)4
* 22 169 0AIFE 28 172 0Al Afolo] FE@Foz NIFSE X2 7[F

= QIEZ . 1R high flow) MAQH, AESZT|, ECMOM QaHtAZS), CRRTAISH AN YY) S22 Az X7 T2 i}

% A7 574| D= =S AdatRA 1}7:40";\1 BZAE & 9l

- 1A= o= T M

LigEl XRIE P21 25 WY

SPEN| D 29

22 DBHNE AR0|25 -1 - J




FESEIA 1=
a5 i ..\!.--; 11'..'::'1%1!}
FHERT, AV sEihE 7Lk Zu), ot dik At3)
=l =]
Egl EELHQ ELH EAOH E%}
Al XL} HE 2.17. 04 71F, 84,946)
< J M3 9 AHA S (20132 o]z FA) >
. At 3
=] = HAL = Z4TL 2 M
T = 4l gmx | Az Za = Mg | oM 3 i e
21680 | 6213490 | 84325 | 74551 8240 1534 | 76897 6,052,268
ZATSEL | 6260567 | 84946 | 75360 8048 1538 | 72410 6,103,211
HE +47,077 +621 +809 192 +4 -4,487 +50,943
* 22 162 OAIFE 28 172 OAl AtO|O] ARz HoZ MIMEEl X7 7|&E
(2H U AZEY Z0| X|AAAIT Zoe|H, SRR HE|SK M HA S 0jZESh
o A B ASE O HAL FE SO A4t U X[N(E 24 Zh e =3
X A7 EAL BE £5 AStIA NHOM BHAY £ U
XIgE SXX A 217. 04 712, 84,946%)
< X|YE XX} $2H20.13Y 0]z LAH) >
M7 QI 105k Ct
x| == XX} 9 >
M= 247 11 26,742 | (31.48) 274.74
A 18 1 3,073 | (3.62) 90.07
CH 12 2 8,517 | (10.03) 349.56
oIH 21 0 4,190 | (4.93) 141.74
a2F 2 1 1,954 | (2.30) 134.14
CH 7 7 0 1,157 | (1.36) 78.49
=4 9 0 975 | (1.15) 85.00
MZE 2 0 212 | (0.25) 61.93
47| 147 7 21,802 | (25.67) 164.54
AL 3 0 1,781 | (2.10) 115.61
55 6 0 1,655 | (1.95) 103.48
=] 74 1 2314 | (2.72) 109.02
e 6 0 1,099 | (1.29) 60.47
Mt 15 0 796 | (0.94) 42.69
45 14 1 3,119 | (3.67) 117.15
a4 7 1 2,122 | (2.50) 63.13
SES 0 0 548 | (0.65) 81.70
yage: 0 6 2,890 | (3.40) -
SeHA 590 31 84,946 | (100) 163.84
* X8 2012 0|2 F& XS / X|QE QAT (201Y WHYOME ZnISEonNY I|F)
w AT 7B A SR 40| i3 LAMER AMX SITX|Y LMED XO|7t Y

SPEN

S35 SSHEE AR0IZ5

LigEl XRIE P21 25 WY

.lo




el A \L. s ous
HCFLES o =-|--l:|;|;|-l_l.:l - - -
o
< ‘o (AN il 7;'-7.!—3;.'.' 57‘“1.—', o ;{-J-': AF3I
< X8 AHg| =, A2|s|H|, AFUX} S (20132 0| =A) >
N o2 o o & o 8 M &3 & 5 53 3 MM 4 42 H A
T2 |24
g2 M4 3 H F H M4 F 7 4 F H 5 H 5 H F 49
8| 5| 8048|392 337 148 33 13 48 31 15 178 B M 20 53 51 % 9 13 6l
Z42[slM| | 75,360 | 22430 | 2635 18,158:3816 1822 1004 907 196 19620 16/0 1528 2002 992 737 2953 2021 534 2,226
At 1538|360 101 211 51 19 15 37 1 470 36 58 33 54 8 70 10 1 3
St A |84946| 26742 3073 8517 4190 194 1157 975 212 21802 1781 1655 2314 109 79% 3119 212 548 : 28%
* 22 162 OARH 2& 17 0Al AtOjof HYaz[Hez MIOFE XI& 7|&E
X &7 84 25 =3 detxA HFHON HEE = AT
AL (= - | al =
FEH AANMEHAIA A S XX AZ (2.17. 0Al JIF)
HAKT)
AAMH
TE HARS H| Ol = = gf NE-Ix] 2K} STIXHE)
chzy | A pcR | THPR L Tl | wessw
PCR”
A 0 29,574 29,553 0 21 0 92
MNe 0 12,243 12,234 0 9 0 47
47| 0 15,720 15,709 0 11 0 42
bl 0 1,611 1,610 0 1 0 3
A 104| 1,887,012 1,865,384 4,235 17,345 48? 5,277
ME 28 871,999 864,049 1,485 6,445 20 2,778
47| 70 866,216 852,818 2,719 10,652 27 2,141
bl 6 148,797 148,517 31 248 1 358
V(LAMEAAL ) SEHENME, Z7], QH) A AIMEHAA X229 X
2 (2Kt H|QIFZ2 pCR) AMETAAAL Zat QX TS| 2R HAF AA|
M 32, 24 16U
=< al
X2 12 AL 2 2XX A 2.11.~2.17)
T & 2.11. 2.12. 2.13. 2.14. 2.15. 2.16. 217. | FUFA | £ 54
A 81,260 | 41983 | 36,663 | 50,892 | 43312 | 85227 | 76,651 | 415988 | 8,147,579
O|AIAI T
2 g',(?;?‘%)” 39,985 | 23,361 | 21,968 | 24,749 | 22,774 | 50,630 | 47,077 | 230,544 | 6,260,567
UAIM A
ZAF A2 41275 | 18622 | 14,695 | 26,143 | 20,538 | 34,597 | 29,574 | 185444 | 1,887,012
o= | — —
Al
é.”.‘_lﬁi("é) 504 403 362 326 343 457 621 3,016 84,946
Ol A| AT EHZH AL A
Eéf,lﬂaf $ (A%*t) 87 81 58 30 50 82 92 480 5,277
D QMAD AMKE ) OJMBIAL AT = HALE FHsH A FERIT SRR )+ 4D SH+BA B)EN
S5 AdA A ZESHK] @22
D (YAMEHAL AL A=) 2 YAMEZAAL HAE Sof MY ENE ASE YASH SXZM F5HA
e g = Aol HEE = A= 38 SA4Y

LIE XAl D21 250 MY

f .

e °




